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Október je Mesiac úcty k starším, seniori v Nitrianskom kraji však cestujú so zľavou počas 

celého roka 
 

Nitra, 30. septembra 2025 – Medzinárodným dňom seniorov sa 1. októbra začína Mesiac úcty k starším, ktorý 

pripomína dôležitosť staršej generácie. V Nitrianskom kraji však seniori nemusia čakať len na toto symbolické 

podujatie – vďaka podpore Nitrianskeho samosprávneho kraja a miest môžu využívať zvýhodnené cestovné v 

autobusoch ARRIVA NITRA počas celého roka. 

 

Seniori cestujú len za 30 centov 

Na osobitné cestovné vo výške 0,30 eura majú nárok cestujúci vo veku od 63 rokov, ktorí cestujú regionálnymi 

autobusmi ARRIVA NITRA alebo ARRIVA Nové Zámky. Stačí, ak pri kúpe cestovného lístka predložia preukaz 

totožnosti alebo platný preukaz vydaný dopravcom. 

 

„Naši seniori si zaslúžia ocenenie za to, že celý život budovali tento kraj, preto im chceme uľahčiť, aby aj počas 

jesene života zostávali v pohybe a mali prístup ku všetkému, čo im prináša radosť. Verejná doprava za symbolických 

30 centov im otvára dvere k zdravotnej starostlivosti, kultúre aj k stretnutiam s blízkymi. Mobilita je totiž základom 

aktívneho a dôstojného života,“ uviedol Branislav Becík, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja. 

 

„Ako dopravcu nás teší, že môžeme seniorom ponúknuť komfortné a cenovo dostupné spojenia, vďaka ktorým 

zostávajú v kontakte so svojím okolím. Október ako Mesiac úcty k starším nám pripomína, že dostupná verejná  

doprava je aj prejavom rešpektu voči staršej generácii,“ doplnil Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností 

ARRIVA Nové Zámky a ARRIVA NITRA. 

 

Nárok na zľavnené cestovné vo výške 20 centov (pri platbe z dopravnej karty len 15 centov) majú seniori, ktorí 

dovŕšili vek 63 rokov aj v MHD Vráble. 

 

Praktické informácie 

 

Ďalšie informácie nájdu záujemcovia na webovej stránke spoločnosti a v zákazníckych centrách spoločnosti 

ARRIVA v Nitre, Topoľčanoch a Zlatých Moravciach. Kredit na karte je možné dobiť u vodiča alebo z pohodlia 

domova v aplikácii Ubian. 

 

 

 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/nitra/kontakt/#zakaznicke-centra
https://ubian.azet.sk/dobit-kredit
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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